ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA
GABINETE DO PREFEITO
DECRETO N° 26.922, DE 22 DE MAIO DE 2022.

Declara Luto Oficial no Município de Colatina, por três dias, em decorrência do falecimento de LOURENÇO BOSI.


O Prefeito Municipal de Colatina, do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, em consonância com as normas de cerimonial público, instituídas pelo Decreto Federal nº 70.274, de 09/03/1982, e

[bookmark: _GoBack]Considerando o falecimento do Sr. LOURENÇO BOSI, ocorrido no dia 22/05/2022, o qual teve uma trajetória brilhante e importante no município de Colatina, contribuindo para área de saúde como um dos primeiros farmacêuticos do município, que sempre atendeu a população com muita dedicação e carinho, desde produtores rurais às populações urbanas, que depositavam nele inteira confiança devido à sua larga experiência na atividade. 

Considerando que o Sr. LOURENÇO BOSI, teve uma trajetória de destaque em sua incansável batalha em defesa da saúde do povo colatinense, atendendo com cordialidade e respeito os moradores que diariamente faziam filas em sua farmácia, transmitindo a cada um a esperança da cura e um tratamento igualitário, tornando-se merecedor do respeito e gratidão dos cidadãos deste Município.

DECRETA:

 Art. 1º - Fica declarado “LUTO OFICIAL” no âmbito do território do Município de Colatina, por 03 (três) dias, contados da data deste Decreto, em sinal de pesar pelo falecimento do Sr. LOURENÇO BOSI.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Registre–se, Publique–se e Cumpra–se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Colatina, em 22 de maio de 2022.
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